
Ata  da  167ª  (centésima  sexagésima  sétima)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados, Deliberativa Extraordinária (virtual), vespertina, da 2ª Sessão
Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 11 de setembro de 2024. Às
14h12, presentes 220 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Gilberto Nascimento,
1º Suplente de Secretário, no exercício da Presidência, declarou aberta a
sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Usaram a
palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Mauricio Marcon,
Paulão,  Chico  Alencar,  Luiz  Lima,  Ronaldo  Nogueira,  Capitão  Alden,
Delegado Paulo  Bilynskyj,  Helder  Salomão,  Pauderney Avelino,  Delegado
Fabio Costa, Bohn Gass, José Medeiros, Elisangela Araujo, Capitão Alberto
Neto, Daniel José e Adriana Ventura.   Assumiram a Presidência, no período
das Breves Comunicações,  a Sra. Lucyana Genésio, nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno e o Sr. Gilberto Nascimento, 1º Suplente de
Secretário.   Fez Comunicação de Liderança  o Sr. Flávio Nogueira, Vice-
Líder da Maioria.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Helder Salomão,
Ronaldo Nogueira, Delegado Fabio Costa, Adriana Ventura e Daniel José.
Às 16h42, o Sr. Presidente suspendeu a sessão. Às 17h42, a sessão foi
reaberta.  Às 17h42, presentes 402 Sras. e Srs.  Deputados,  passou-se à
Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº
3.559, de 2024, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do
Regimento Interno, urgência para apreciação doo Projeto de Lei nº 3.453,
de 2024. Procedeu-se à votação pelo processo nominal.  Foi  encerrada a
votação,  com o seguinte resultado: Sim: 296; Não: 104; Abstenção: 2;
Total de 402 votos. Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente
anunciou a discussão, em turno único, das Emendas do Senado Federal aos
Projeto de Lei nº 528, de 2020. O Sr. Arnaldo Jardim, relator designado em
Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas comissões: de Minas e Energia;
de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  e  de  Constituição  e
Justiça  e  de  Cidadania.    O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
requerimento, apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes, que solicita o adiamento
da discussão da matéria por 1 sessão. Procedeu-se à votação pelo processo
nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 14; Não:
280;  Abstenção:  2;  Total  de  296  votos.  Foi  rejeitado  o  referido
requerimento.  Passou-se  à  discussão.  Discutiram a  matéria  o  Sr.  Chico
Alencar e a Sra. Erika Kokay.   Foi encerrada a discussão. O Sr. Presidente
anunciou a votação do requerimento, apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes,
que solicita o adiamento da votação da matéria por 1 sessão. Procedeu-se à
votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte
resultado:  Sim:  22;  Não:  309;  Abstenção:  2;  Total  de  333  votos.  Foi
rejeitado o referido requerimento. Passou-se à votação. Usou a palavra o
Sr.  Arnaldo  Jardim,  para  reformulação  de  seu  parecer  às  Emendas  do
Senado Federal. Levantou Questão de Ordem a Sra. Adriana Ventura, que
foi  respondida  pelo  Sr.  Presidente.  Presidente  anunciou  a  votação  das
Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 528, de 2020, nºs 2, 4, 5,
6, 7, 8, 9, 10, 14, 15, 17,19, 20, 21 e 22 e os §§ 7ºe 9º do artigo 26 da
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Emenda  12,  com  parecer  pela  aprovação.  Procedeu-se  à  votação  pelo
processo  simbólico.  Foram  aprovadas  as  referidas  emendas  do  Senado
Federal. Presidente anunciou a votação das Emendas do Senado Federal ao
Projeto de Lei nº 528, de 2020, nºs 1, 3, 11, 12, 13, 16 e 18, Com exceção
dos §§ 7º e 9º do artigo 26 da Emenda 12, com parecer pela rejeição.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foram  rejeitadas  as
referidas emendas do Senado Federal.  Foi  aprovada a Redação Final  da
matéria.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  discussão,  em  turno  único,  das
Emendas  do  Senado  Federal  ao   PL  nº  5.813,  de  2023.  O  Sr.  Mauro
Benevides Filho procedeu à leitura em Plenário do parecer da relatora da
matéria, Sra. Flávia Morais,  pelas Comissões: de Previdência, Assistência
Social, Infância, Adolescência e Família; de Trabalho; de Defesa dos Direitos
das Pessoas com Deficiência; de Finanças e Tributação e de Constituição e
Justiças  e  de  Cidadania.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
requerimento, apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes, que solicita o adiamento
da discussão da matéria por 1 sessão. Encaminhou a votação  a Sra. Bia
Kicis.    Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  nominal.  Foi  encerrada  a
votação, com o seguinte resultado: Sim: 9; Não: 352; Abstenção: 1; Total
de 362 votos. Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à discussão.
Discutiram a  matéria  o  Sr.  Chico  Alencar  e  a  Sra.  Erika  Kokay.    Foi
encerrada  a  discussão.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
requerimento, apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes, que solicita o adiamento
da votação da matéria por 1 sessão. Procedeu-se à votação pelo processo
nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 4; Não:
329; Total de 333 votos. Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à
votação.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  das  Emendas  do  Senado
Federal ao Projeto de Lei nº 5.813, de 2023, com parecer pela aprovação.
Assumiu a Presidência o Sr. Dr. Zacharias Calil,  nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno e reassumiu a Presidência o Sr. Gilberto
Nascimento,  1º  Suplente  de  Secretário.  Procedeu-se  à  votação  pelo
processo  simbólico.  Foram  aprovadas  as  referidas  emendas  do  Senado
Federal.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.  Presidente
anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 4.266, de 2023.
O Sr. Presidente anunciou a votação do requerimento,  apresentado pelo Sr.
Altineu Côrtes, que solicita a retirada de pauta da matéria. Encaminhou a
votação  a Sra. Bia Kicis.   Procedeu-se à votação pelo processo nominal.
Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 1; Não: 347; Total
de 348 votos. Foi rejeitado o referido requerimento. A Sra. Gisela Simona,
relatora designada em Plenário, ofereceu parecer à matéria pela Comissão
de Constituição e Justiça e de Cidadania.   O Sr.  Presidente anunciou a
votação do requerimento, apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes, que solicita o
adiamento da discussão da matéria por 1 sessão. Procedeu-se à votação
pelo processo nominal. Fez Comunicação de Liderança o Sr. Chico Alencar,
Vice-Líder  da  Federação  PSOL  REDE.  Foi  encerrada  a  votação,  com  o
seguinte resultado: Sim: 2; Não: 377; Abstenção: 4; Total de 383 votos.
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Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à discussão. Discutiram a
matéria  as Sras. Erika Kokay, Adriana Ventura, Soraya Santos e Bia Kicis.
Fez Comunicação de Liderança a Sra. Soraya Santos, pela Coordenadoria
dos Direitos da Mulher. Foi encerrada a discussão. O projeto foi emendado.
A Sra. Gisela Simona, relatora designada em Plenário, ofereceu parecer à(s)
Emenda(s) de Plenário pelas comissões: de Defesa dos Direitos da Mulher;
de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado; e de Constituição e
Justiça e de Cidadania.   Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a
votação do Destaque de Preferência para o texto original do Projeto de Lei
nº  4.266,  de  2023.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi
aprovado o referido destaque de preferência. O Sr. Presidente anunciou a
votação do Projeto de Lei nº 4.266, de 2023. Procedeu-se à votação pelo
processo  simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  projeto.  O  Sr.  Presidente
anunciou a votação das Emendas de Plenário, com parecer pela rejeição.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foram  rejeitadas  as
referidas emendas de Plenário. Foi dispensada a Redação Final da matéria,
nos termos do artigo 195, § 2º, inciso III, do Regimento Interno. O Sr.
Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 276, de 2024, dos Srs.
Líderes, que requer, nos termos do art. 155 do Regimento Interno, urgência
para  apreciação  do  Projeto  de  Lei  n.º  3.149,  de  2020.  Procedeu-se  à
votação  pelo  processo  nominal.  Assumiu  a  Presidência  a  Sra.  Soraya
Santos,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do  Regimento  Interno.  Fez
Comunicação  de  Liderança  o  Sr.  José  Guimarães,  Líder  do  Governo.
Assumiu a Presidência o Sr. Gilberto Nascimento, 1º Suplente de Secretário.
Foi  encerrada  a  votação,  com o seguinte  resultado:  Sim: 353;  Não:  7;
Abstenção: 1; Total de 361 votos. Foi aprovado o referido requerimento. O
Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº
1.847,  de  2024.  O Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do requerimento,
apresentado pelo Sr.  Altineu Côrtes,  que solicita  a retirada de pauta da
matéria. Encaminharam a votação  as Sras. Adriana Ventura e Bia Kicis.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Levantou Questão de Ordem
a Sra. Bia Kicis,  que foi respondida pelo Sr. Presidente. Foi encerrada a
votação, com o seguinte resultado: Sim: 43; Não: 243; Total de 286 votos.
Foi  rejeitado  o  referido  requerimento.  O  Sr.  José  Guimarães,  relator
designado em Plenário,  ofereceu parecer  à  matéria  pelas  comissões:  de
Administração  e  Serviço  Público;  de  Previdência,  Assistência  Social,
Infância,  Adolescência  e  Família;  de  Finanças  e  Tributação;  e  de
Constituição e Justiça e de Cidadania.   Levantou Questão de Ordem a Sra.
Adriana Ventura,  que foi  recolhida pelo Sr.  Presidente.  O Sr.  Presidente
anunciou a votação do requerimento, apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes,
que solicita o adiamento da discussão da matéria por 1 sessão. Encaminhou
a votação  a Sra. Adriana Ventura.   Procedeu-se à votação pelo processo
nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 57; Não:
269;  Abstenção:  4;  Total  de  330  votos.  Foi  rejeitado  o  referido
requerimento.  Passou-se  à  discussão.  Discutiram  a  matéria   as  Sras.
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Rosangela Moro, Bia Kicis e Adriana Ventura e  os Srs. Joaquim Passarinho
e Daniela Reinehr.   Fez Comunicação de Liderança a Sra. Daniela Reinehr,
pelo PL.  Foi  encerrada a discussão.  O projeto foi  emendado. O Sr.  José
Guimarães, relator designado em Plenário, ofereceu parecer à(s) Emenda(s)
de  Plenário  pelas  comissões:  de  Administração  e  Serviço  Público;  de
Previdência,  Assistência  Social,  Infância,  Adolescência  e  Família;  de
Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça e de Cidadania.   Fez
Comunicação de Liderança a Sra. Bia Kicis, Vice-Líder da Oposição. O Sr.
Presidente  anunciou  a  votação  do  requerimento,  apresentado  pelo  Sr.
Altineu  Côrtes,  que  solicita  o  adiamento  da  votação  da  matéria  por  1
sessão. Encaminhou a votação  a Sra. Adriana Ventura.   Procedeu-se à
votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte
resultado:  Sim:  53;  Não:  240;  Abstenção:  2;  Total  de  295  votos.  Foi
rejeitado o referido requerimento. Levantaram Questões de Ordem a Sra.
Adriana Ventura e a Sra. Soraya Santos. Passou-se à votação. Encaminhou
a votação  da  matéria   a  Sra.  Bia  Kicis.    O  Sr.  Presidente  anunciou  a
votação do Projeto de Lei nº 1.847, de 2024, ressalvados os destaques.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Levantou Questão de Ordem
a Sra. Bia Kicis,  que foi respondida pelo Sr. Presidente. Foi encerrada a
votação, com o seguinte resultado: Sim: 253; Não: 67; Abstenção: 4; Total
de 324 votos. Foi aprovado o referido projeto de lei. Levantou Questão de
Ordem a Sra. Adriana Ventura, que foi respondida  pelo Sr. Presidente. O
Sr. Presidente anunciou a votação das Emendas de Plenário, com parecer
pela  rejeição,  ressalvados  os  destaques.  Procedeu-se  à  votação  pelo
processo nominal.  Levantou Questão de Ordem a Sra. Bia Kicis,  que foi
respondida pelo Sr. Presidente. Foi encerrada a votação, com o seguinte
resultado: Sim: 57; Não: 228; Abstenção: 3; Total de 288 votos. Foram
rejeitadas as referidas emendas de Plenário. Presidente anunciou  a votação
da Emenda de Plenário nº 18, objeto de requerimento de destaque para
votação  em  separado,  apresentado  pela  bancada  do  Partido  Liberal.
Encaminharam a votação a Sra. Adriana Ventura e o Sr. José Guimarães.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com
o seguinte resultado: Sim: 133; Não: 204; Total de 337 votos. Foi rejeitada
a referida emenda destacada. O Sr. Presidente anunciou votação do artigo
43, para fins de sua supressão, objeto de requerimento de destaque para
votação  em  separado,  apresentado  pela  bancada  do  Partido  Liberal.
Encaminhou a votação  a Sra. Rosangela Moro.   Procedeu-se à votação
pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado:
Sim: 206; Não: 70; Total de 276 votos. Foi mantido o texto destacado. O
Sr. Presidente anunciou a votação do artigo 44, para fins de sua supressão,
objeto  de  requerimento  de  destaque  para  votação  em  separado,
apresentado pela bancada do Partido Liberal. Encaminhou a votação  a Sra.
Adriana  Ventura.    Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  nominal.  Foi
encerrada  a  votação,  com  o  seguinte  resultado:  Sim:  200;  Não:  80;
Abstenção: 1; Total de 281 votos. Foi mantido o texto destacado. O Sr.
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Presidente anunciou a votação do capítulo VIII, para fins de sua supressão,
objeto  de  requerimento  de  destaque  para  votação  em  separado,
apresentado pela bancada do Partido Liberal. Encaminharam a votação  as
Sras. Bia Kicis e Adriana Ventura.   Fez Comunicação de Liderança a Sra.
Adriana  Ventura,  Representante  do  NOVO.  Procedeu-se  à  votação  pelo
processo nominal. Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim:
189;  Não:  140;  Total  de  329  votos.  Foi  mantido  o  texto  destacado.
Levantaram Questões de Ordem a Sra. Adriana Ventura e  a Sra. Bia Kicis,
que foi indeferida pelo Sr. Presidente. Levantaram Questões de Ordem a
Sra.  Adriana  Ventura  e  e  a  Sra.  Bia  Kicis  O  Sr.  Presidente  anunciou  a
votação da Emenda de redação nº 1. Procedeu-se à votação pelo processo
nominal. Assumiu a Presidência a Sra. Soraya Santos, nos termos do § 2º
do artigo 18 do Regimento Interno e Assumiu a Presidência o Sr. Gilberto
Nascimento,  1º Suplente de Secretário.  Foi  encerrada a votação,  com o
seguinte resultado: Sim: 186; Não: 52; Total  de 238 votos.  Não houve
quórum para deliberação. Às 2h24, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos,
antes convocando Sessão Deliberativa Extraordinária para quinta-feira, 12
de setembro, às 9 horas, com a seguinte Ordem do Dia: Projeto de Lei nº
1847, de 2024. Haverá matéria sobre a Mesa para deliberação.

 
Presidente

 
Secretário
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Ata
(Da Departamento de Taquigrafia)

 

 

Ata da 167ª Sessão de 2024.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD240521696800, nesta ordem:

 

 1  Dep. Isnaldo Bulhões Jr. (MDB/AL)
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